

4. KORIZMENA NEDJELJA

Današnjom nedjeljom stigli smo do sredine korizme, koja nam pruža priliku da preispitamo svoj život i svoje ponašanje. Isus u ovom evanđeoskom odlomku naviješta konačni Božji zahvat kojim će dati život svijetu, a taj Božji zahvat se događa njegovim uzdizanjem na križ, da bi svaki koji vjeruje mogao primiti život vječni. Događaj križa je konačna pobjeda Boga nad sotonskim zlom i zavišću kojom je zatrovan ljudski rod, da bi Kristova krv isprala i očistila svaku zloću i otrov iz čovjeka, oblikujući ga isključivo božanskom ljubavlju kojom je Bog ljubio svijet i koju je po Kristovu križu podijelio s čovjekom. I pred nas je u svetom korizmenom vremenu stavljen ovaj znak Kristove ljubavi. Krist je za nas izložen na drvetu križa, ne kao osuđenik kojega treba sažalijevati, već kao pobjednik nad smrću i zlom od kojeg se trebamo učiti. Raspet je na križu za nas, da nam posvjedoči da je po križu ljubav Božja dosegla svoj vrhunac, te da promatrajući njega i vjerujući u njega očistimo svoje biće od natruha otrova grijeha koji nas je strovalio u smrt, te da po vjeri u njega ostvarimo život vječni. Kristov je nauk jasan: tamom se ne može boriti protiv tame, ni grijehom protiv grijeha, ni mržnjom protiv mržnje, ni zlom protiv zla. Krist nam je dao protuotrov križa kojim se možemo zaštititi od tame i mržnje i zla, te kad se želimo oduprijeti i izvojevati pobjedu nad zlima, tamom i mržnjom koja se na nas obara, možemo ustrajati i pobijediti jedino ako se zaštitimo snagom ovog svetog drveta na kojem je visio naš Izbačitelj. Neka stoga sveti znamen križa, jedini znak po kojem se čovjek spašava, a na kojem je Krist podignut za nas da nam bude lijekom, bude trajno pred našim očima, da bismo po njemu došli do svjetlosti, zaštitili se od tame i zla, te zahvaljujući njemu izbjegli sud i došli u život vječni koji nam je pripremljen od postanka svijeta.

Tomislav Petrić, župnik

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 11.III.	7 h - Ivan Vlahović god. i + roditelji
Utorak, 12.III.	18 h - 1) Jelica i Duško Perica, Franciska i Matija Štajdohar, Josip, Dragica i Perica Radić, Fadil Hađiselimović, + iz obit. Antolić, Grgurić, Radić, Šimac, Štajdohar i Vržina 2) Jelka Ljubić god. Tomislav i Nedjeljka Štabi Zadavec
Srijeda, 13.III.	18 h - 1) Mihalj Novak god. 2) Franjo, Ivan, Mijo i Josipa Gregurec god.
Četvrtak, 14.III.	17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18 h - 1) Marija Ferčec god. 2) Stjepan Čuraj i + iz obit. Pajcur i Čuraj
Petak, 15.III.	17:30 h - KRIŽNI PUT 18 h - Ivan Horvat god. i + iz obit. Vuljak i Flander
Subota, 16.III.	18 h – NEDJELJNA - KUMULATIVNA SVETA MISA 1) Tomica i Ana Siladić 2) Josip i Milica Barlek i za žive i + iz obit. Barlek i Babić 3) Josip, Barbara i Serafin Bobonj, Ivan Matejak, Katarina i Martin Kakrek i na čast sv. Josipu za zaštitu obitelji za naše obitelji 4) Stjepan, Ljuba i Dragica Ilić 5) Ivan i Marta Vincek god. i obit. Vincek i Pavešić 6) Marija, Tomislav i Blanka Lovković, Drina i Josip Habuš 7) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 8) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 9) za zdravlje jedne trudnice i djeteta 10) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 11) na čast Presvetom Trojstvu za sve bolesne na duši i tijelu 12) Milutin Petrović i + iz obit. Petrović, Jadan i Horvat 13) Josip, Miroslav, Branko i Marica Dukarić 14) Ana i Matija Fresel, Marija i Mato Štefec 15) Ivan i Danica Babić i + iz obit. Babić i Barlek 16) Ivan Vincek god., Marta Vincek i + iz obit. Vincek, Pavešić i Gazdek i Ivka Špoljar 17) Josip i Slavica Vranar god.

Nedjelja, 17.III.	9 h - 1) župna 2) Darko Vargantolić, Ivan i Marija Malačić, Slavko Kolarić i + iz obit. Huzjak, Bajzek, Vragantolić i Malačić, Ružica Mijić i č.s. Ivka Pajtl 11 h - Đuro i Jelka Javor 17:30 h - KRIŽNI PUT 18 h - Josip Peter, Josip, Justina i Franjo Kisela
--------------------------	---

VJERONAUKE:

- krizmanici - subota (16.3.2024.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (16.3.2024.) u 10 h

MINISTRANTI:

- subota (16.3.2024.) u 11 h

PJEVANJA:

- po redovnom rasporedu